

SADRŽAJ

UVOD 2

IZLAGANJE TEMATIKE – DEFINICIJA SUKCESIJE DRŽAVA.3

SUKCESIJA DRŽAVA I DRŽAVLJANSTVO 5

4. PRAVILA O SUKCESIJI 6

5. PROBLEMI SUKCESIJE 7

6. ZAKLJUČAK 12

LITERATURA13

UVOD

Sadržaji koji slijede, nastali su kao rezultat prikupljanja, analize, razrade i revizije različitih do sada publiciranih informacija o datoj temi.

Tematika koju izlažem govori o pojmu sukcesije država i sadrži definicije ovog pojma, njegova pravila i problematiku. Svrha istraživanja je lakša sistematizacija, shvatanje i primjena elemenata istraživanja.

2. Izlaganje tematike

Definicija sukcesije država

SUKCESIJA DRŽAVA u međunarodnom pravu prema definiciji iz Bečke konvencije o sukcesiji država prema međunarodnim ugovorima označava zamjenu jedne države drugom u pogledu odgovornosti za međunarodne odnose nekog područja. To je stanje (ili novo stanje), nastalo teritorijalnim promjenama na koje se primjenjuju sva postojeća pravila međunarodnog prava. Pri svakoj teritorijalnoj promjeni moguće je ustanoviti državu prethodnicu (ili više njih) – koju su prilikom sukcesije zamijenile jedna ili više država nasljednica.

Sukcesija država kao takva ne utječe na (teritorijalnu) granicu ustanovljenu ugovorom. Sve ostale međunarodne ugovore države prethodnice moguće je podijeliti u 3 skupine:

mногоstrani ugovori otvoreni na pristup državama iz svih dijelova svijeta

višestrani zatvoreni ugovori kojima je pristup trećih država ograničen ili uvjetovan pristankom svih postojećih stranaka

dvostrani ugovori

Sukcesija može biti djelomična (kada prethodnica i nasljednica zadržavaju svoj identitet) ili potpuna (nastaje država nasljednica, nestaje država prethodnica ili se prethodnica raspada i nastaju nove države nasljednice).

Ako identitet države prethodnice nije doveden u pitanje, ili je kontinuitet neke nove države općenito priznat, takva država ostaje strankom svih ugovora i članicom svih organizacija.

Sve ostale države nasljednice nastale iz teritorijalnih promjena države prethodnice, nove su države! Bečka konvencija iz 1978. dijeli te nove države nasljednice na:

novonastale neovisne države – za njihovo područje je prije datuma sukcesije bila odgovorna država prethodnica

ostale nove države – nastale bilo odvajanjem od države prethodnice ili njenim raspadom.

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com